



**RETIFICAÇÃO Nº 01 DO EDITAL 075/2015**

No Edital 075/2015 de processo seletivo simplificado para contratação de professor substituto de 01/04/2015 publicado no DOU nº 63 de 02/04/2015, seção 3, página 81, considerar as seguintes retificações:

**ONDE SE LÊ**

PERÍODO DE INSCRIÇÃO: De 06 a 17 de Abril de 2015

**LEIA-SE**

PERÍODO DE INSCRIÇÃO: De 06 a 10 de Abril de 2015

**ONDE SE LÊ**

**DATA, HORÁRIO E LOCAL DAS PROVAS:**

Dias 04, 05 e 06 de Maio de 2015, com início às 09h00 do dia 04, na sala da Direção do ICET do Campus do Mucuri em Teófilo Otoni/MG.

**LEIA-SE**

**DATA, HORÁRIO E LOCAL DAS PROVAS:**

Dias 22, 23 e 24 de Abril de 2015, com início às 09h00 do dia 22, na sala da Direção do ICET do Campus do Mucuri em Teófilo Otoni/MG.

**Donaldo Rosa Pires Júnior**  
Vice-Reitor